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3amanus

3amanne 23 Ne 946
Omnpenenure IEKTPUUECKOE COIIPOTHUBJICHUE pesuctopa R;. Jlnms  3toro  cobepute

9KCIIEPUMEHTAIFHYIO YCTaHOBKY, UCTIOJIB3YsI HCTOYHUK TOKA, BOJBTMETP, aMIIEPMETP, KIII0Y, PEOCTar,
COCIMHUTENBHBIE TIPOBO/IA U PE3UCTOP, 0003HaYeHHBIN R|. [Ipu momomm peocraTta yCTaHOBHTE B IIETIH

cuny Toka 0,3 A.

B otBere:
1) HapucyiiTe 2EeKTPUUYECKYIO CXEMY IKCIIEPUMEHTA;
2) 3anumure GopMyiy A pacu€ra dJIEKTPUIECKOTO COTPOTUBIICHUS;
3) yKakuTe pe3ysibTaTbl U3MEPEHUs HaIpsbKeHUs npu cusie Toka 0,3 A;
4) 3anummTe YUCICHHOE 3HAUYCHHE AIEKTPUUECKOT0 CONMPOTUBICHHUS.
Pemenue.
1) Cxema ycTaHOBKH:

2) COHpOTI/IBJ'IeHI/Ie B JaHHOM cCJ1y4ac 6yHeT BBITUCIIATHCA 110 3aKOHY Owma:
U
R] = 7

1

rae U— najneHne HanpshKEHUs Ha pe3UcTop, /— cuila TOKa, IPOTEKAIOIEero Yepe3 pe3nucTop.
3) Ilpu cune toka 0,3 A HampspkeHue Ha pe3uctope coctasuiio 3,0 B.
4) BprauciuM CONpOTUBIICHUE PE3UCTOpa:

R =

THogenurnces
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